## Guayaquil, 29 de Junio del 2017

Señor TOBAR RUIZ CARLOS LUIS Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que mediante acto constitutivo de la Compañía INMOBILIARIA & CONSTRUCTORA CONSTRUCTAMERICA S.A., ha sido\_designado usted como PRESIDENTE, de la misma por un periodo de cinco años, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá de manera conjunta con el Gerente General la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

El Estatuto Social de la Compañía consta en la Escritura Pública otorgado en la Notaria Sexagésima octava del Cantón Guayaquil, el 29 de Junio del año 2.017

Muy atentamente,

AGUIRRE HERRERA MARIA VERONICA ACCIONISTA FUNDADOR

ACEPTO EL CARGO DE **PRESIDENTE de** la Compañía **INMOBILIARIA & CONSTRUCTORA CONSTRUCTAMERICA S.A.,** para el cual he sido elegida.

Guayaquil, 29 de Junio del 2017

TOBAR BUIZ CARLOS LUIS

PRESIDENTE C.C 090685240-5





## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:32.000 FECHA DE REPERTORIO:20/jul/2017 HORA DE REPERTORIO:15:41

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha primero de Agosto del dos mil diecisiete queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: INMOBILIARIA & CONSTRUCTORA CONSTRUCTAMERICA S.A., de fojas 30.862 a 30.873, Registro Mercantil número 2.656. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía INMOBILIARIA & CONSTRUCTORA CONSTRUCTAMERICA S.A., a favor de MARIA VERONICA AGUIRRE HERRERA, de fojas 33.577 a 33.580, Registro de Nombramientos número 9.165.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía INMOBILIARIA & CONSTRUCTORA CONSTRUCTAMERICA S.A., a favor de CARLOS LUIS TOBAR RUIZ, de fojas 33.581 a 33.584, Registro de Nombramientos número 9.166.-

ORDEN: RAZNUMORD

HILLANDIALI

Guayaquil, 02 de agosto de 2017

Ab. Patricia Murillo Torres

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

REVISADO POR:

1 /

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIR

16 AGO 2017

RECIBIDO

Hora: 12:30 F.M